



SPOROČILO ZA MEDIJE

Brežice, 3. decembra 2011

PODELITEV NAJVIŠJIH PRIZNANJ PZS ZA LETO 2011

V soboto, 3. decembra 2011, je v Mladinskem centru Brežice v Brežicah potekala **svečana podelitev najvišjih priznanj Planinske zveze Slovenije za leto 2011**. Podelitev je Planinska zveza Slovenije pripravila v sodelovanju z Občino Brežice in Planinskim društvom Brežice.

Po pozdravnem nagovoru brežiškega župana Ivana Molana je vse pozdravil prvi mož Planinske zveze Slovenije, njen predsednik Bojan Rotovnik in izpostavil prostovoljstvo kot temelj delovanja Planinske zveze, planinskih društev in planinstva na sploh. Ob iztekajočem Evropskem letu prostovoljstva je izpostavil tudi planinstvo kot način življenja. *»Že skoraj 120 let je prostovoljstvo ena izmed temeljnih vrlin in hkrati poslanstvo planinske organizacije. S ponosom lahko potrdim, da enako velja tudi za planince, saj delo na področju planinstva ni povezavo s finančnim nagrajevanjem ali materialnimi koristmi, ampak je največje plačilo za naše delo zadovoljstvo drugih, ki uživajo sadove našega dela. Zato je v sedanjih zaostrenih družbenih razmerah še toliko pomembnejše, da v planinstvu obdržimo prostovoljnost delovanja na vseh nivojih planinske organizacije, saj se bomo lahko le tako učinkoviteje soočili s krizo in jo tudi presegli brez večjih posledic. V svoji bogati zgodovini je planinstvo zamenjalo že štiri družbene sisteme in ravno po zaslugi prostovoljnega delovanja smo še danes ena izmed največjih in najpomembnejših nevladnih organizacij v Sloveniji,«* je še dejal predsednik Rotovnik.

Slavnostni govornik na svečanosti je bil olimpijonec in ambasador Slovenije za šport, strpnost in fair play Miroslav Cerar, ki je poudaril vrednote planinstva, saj *»planinstvo je prostor, kjer se utrjuje duh in telo.«* Planinstvo in gore so bile z olimpijonom tesno povezane, saj je v gorah preživel veliko časa; športnikom so služile za priprave na najzahtevnejša atletska tekmovanja in tudi kot šola za življenje. Prejemnikom najvišjih planinskih priznanj je tudi čestital: *»Čestitam vam, vsem prejemnikom priznanj in odlikovanj. Mnogo nesebičnega in požrtvovalnega dela, prostovoljstva, ste vložili na številnih področjih planinstva, skrbeli, da so lahko planine užili tudi drugi, brez razlik. Opozorili ste z lastnim vzgledom na vsestranski pozitivni pomen planinstva in izstopili iz množičnosti, kot nosilci vrhunskih podvigov.«*

S svojo navzočnostjo so slovesno podelitev in prejemnike planince prostovoljce med drugimi počastili častni konzul Nepala Aswin Shrestha, predsednik Zveze društvenih organizacij Slovenije Janez Matoh, predstavnik Uprave Republike Slovenije za zaščito in reševanje Stanislav Lotrič, član Upravnega odbora Ribiške zveze Slovenije Djordje Vučkovič in glavni tajnik Planinske zveze Hrvaške Darko Berljak. V odličnem kulturnem nastopu pa so sodelovali Moški pevski zbor Cerklje ob Krki, Folklorna skupina OŠ Brežice, Vokalni trio De Light, sopranistka Mihaela Komočar, citrarka Tinka Vukič in Tamburaški orkester KUD Oton Župančič Artiče.

Prejemniki najvišjih priznanj Planinske zveze Slovenije za leto 2011:

Spominske plakete PZS, ki jih Planinska zveza Slovenije podeljuje ob življenjskih jubilejih svojim najzaslužnejšim članom za njihovo dolgoletno zvesto in izjemno uspešno delo, so prejeli:

za 60 let: **Marko Goršič** (PD Podpeč-Preserje), **Milka Merc** (PD Prevalje), **Žarko Rovšček** (PD Tolmin), **Zvone Šere** (posmrtno; PD Drago Bregar), **Janez Vertič** (PD Ptuj), **Borut Vukovič** (PD Litija), **Aldo Zubin** (OPD Koper),

za 65 let: **Peter Čufer** (PD Podbrdo), **Marija Sorč** (PD Cerklje ob Krki), **Fanika Wiegele** (PD Laško),

za 70 let: **Ivan Ivartnik** (PD Prevalje), **Tonica Miglič** (PD Ruše), **Janez Slabe** (PD Logatec), **Janez Trpin** (PD Železničar Ljubljana),



za 75 let: **Franjo Haramija** (PD Prevalje), **Jože Gobec** (PD Železar Štore), **Mara Godnič** (OPD Koper), **Štefka Pavčnik** (PD Rimske Toplice),
za 80 let: **Vladimir Beč** (PD Kamnik), **Drago Jeglič** (PD Kamnik), **Frančiška Pečnik** (PD Brežice),
za 90 let: **Amalija Jager** (PD Šentjur) in
za 95 let: **Franc Šet** (PD Šentjur).

Prejemniki najvišjih priznanj Planinske zveze Slovenije, svečanih listin PZS, za 2011 pa so:

Oto Čegovnik (posmrtno; PD Prevalje), **Viktorija Dabič** (PD Ptuj), **Drago Ergaver** (PD Ajdovščina), **Vladimir Habjan** (PD Kamnik), **Emil Herlec** (PD Kranj), **Jože Merc** (PD Prevalje), **Jože Murko** (PD TAM Maribor), **Stanko Murovec** (PD Idrija) in **Viktor Stopar** (PD Snežnik Ilirska Bistrica).

V imenu vseh prejemnikov priznanj se je zahvalil eden izmed prejemnikom najvišjega priznanja v Planinski zvezi Slovenije, svečane listine, **Drago Ergaver** iz Planinskega društva Ajdovščina: *»Hvala za priznanje. Na prejem priznanja sem ponosen, posebej zato, ker so s tem poplačana vsa številna prizadevanja in ves trud pa tudi težave. V njem so žareči vrhovi domačih in tujih gora, ki nam jih je bilo dano obiskati, v njem se zrcali gladina samotnih jezer; v njem se stiska domačnost planinskih koč in iz njega žareče oči številnih planinskih prijateljev in pohodnikov, topli stiski njihovih rok in prijaznost njihovih besed. Hvala za se to!«* V nadaljevanju je razmišljal in nam vsem položil na srce osnovo za vsako delovanje v planinstvu ali na sploh v življenju: *»Človek se na ta svet rodi z določenimi talenti, pomembno pa je, da jih izkoristi in s tem naredi nekaj lepega zase in za drugega, ki ga s tem osreči.«*

Tokrat najstarejši prejemnik spominske plakete PZS, 95-letni Franc Šet, je omenil, da mu priznanje pomeni veliko, saj to pomeni, da upoštevajo stare člane in njihovo delo. Planinskemu društvu Šentjur, ki je letos praznovalo 60-letnico delovanja, se je pridružil kmalu po ustanovitvi, sodeloval je v številnih odborih in projektih društva. *»Kaj mi je dalo planinstvo za življenje? Planinstvo je šport, ki ne stane veliko, je pa veliko bolj kulturno od kakšnega tekmovalnega športa, kjer se tudi stepejo. Najraje sem se odpravil kar v domače hribe, pa tudi na Triglav in v Savinjske Alpe sem se rad podal. Povsod mi je bilo, imam same lepe spomin,«* je pripovedoval Šet in se pošalil: *»Če greš v lepem vremenu v hribe, imaš vedno lepe spomine na turo.«* Nekaj besed je Šet, ki se še vedno poda na Resevno in na vrh tamkajšnjega stolpa, namenil tudi mladim: *»Mladim planincem pa bi dejal, naj bodo potrpežljivi, naj ne hlastajo po hribih naenkrat in naj ne delajo prevelikih 'skokov' – naj napredujejo počasi, korak za korakom, a naj vztrajno napredujejo dlje in višje.«*

Zdenka Mihelič